

ВСТУПИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ – 2024

Денис ДУК: «Наша цель – 50% целевиков из поступающих»

164 абитуриента зачислили по целевым направлениям обучения в МГУ имени А.А.Кулешова

Открытое заседание приемной комиссии по зачислению абитуриентов на основе республиканского бюджета по дневной форме обучения на целевые места прошло в университете.

В нынешнем году заказчиками на места по целевому направлению стали управление Следственного комитета Республики Беларусь по Могилевской области, Гомельский горисполком, главное управление по образованию Витебского облисполкома и другие.

В актовом зале университета молодых людей и их родителей встретила приемная комиссия во главе с ректором МГУ **Денисом Дуком**.

Как отметил Денис Владимирович, в этом году в учреждении образования отмечается

рост количества абитуриентов по целевому направлению. И это не случайно. Благодаря поддержке молодых специалистов со стороны государства все большее количество выпускников школ предпочитает поступать по целевому направлению.

– И в этом, несомненно, есть свои большие плюсы, – отметил ректор МГУ, обращаясь к будущим студентам. – Выбирая целевое направление, вы гарантированно получаете через 4 года первое рабочее место и социальные преференции, которые несет статус молодого специалиста: начиная от льготного кредитования и заканчивая льготным налоговым обложением по заработной плате, институтом кураторства и так далее. Получаете возможность пройти учебную практику непосредственно на будущем



месте работы и окунуться в ту среду, которая ожидает вас после студенческой скамьи. Свои бонусы есть и при поступлении в университет: сдается один экзамен вместо трех. Также в МГУ созданы все условия для реализации в общественной, спортивной и творческой жизни учреждения.

Убедиться в этом будущим первокурсникам помог просмотр ознакомительных видеороликов, рассказывающих об истории университета, его выдающихся студентах и структурном подразделении – агробиологической станции «Любуж».

Алина КАЖУРО.